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PRAHA
U Plynárny 412/101, 101 00 Praha 10 – Bohdalec
Telefon: 272 774 142
Telefónica O2: 602 624 420
T-Mobile: 739 022 826
Vodafone: 774 204 274
E-mail: objednavky@peal.cz
Otevřeno: Po–Pá 7–19, So–Ne 8–14
Příjem objednávek: Po–Pá 6–20, So 8–14, Ne 10–18

BRNO
Staré nám. 26/27, Přízřenice, 619 00 Brno - jih
Zákaznický servis - objednávky:
Tel.: 515 222 660, 720 979 335
E-mail: brno@peal.cz
Příjem objednávek: Po–Pá 6-19
Otevřeno pro osobní nákup:
Po–Pá 7-18

PLZEŇ
Rokycanská 62
Telefon: 377 237 552
Telefónica O2: 606 632 989
E-mail: plzen@peal.cz
Otevřeno: Po–Pá 7–18

TÁBOR
Měšická 2968
Telefon: 381 253 028
Telefónica O2: 606 632 988
E-mail: obj-tabor@peal.cz
Otevřeno: Po–Pá 8–18

OSTRAVA
Areál fy Q-ELEKTRIK, Vjezd z ul. Šenovská – nová hala vstup V7,
Ostrava – Slezská Ostrava
Telefon: 595 131 090
Telefónica O2: 724 053 817
E-mail: ostrava@peal.cz
Otevřeno: Po–Pá 7-18

LIBEREC
Dlouhá 730
Telefon: 482 737 714
Telefónica O2: 602 448 142
E-mail: obj-liberec@peal.cz
Otevřeno: Po–Pá 7–18



 VELKOOBCHODNÍ CENÍK PEAL A.S.

31.03.2025   |   Strana: 2

Kód Název Prodejní
jednotka

Cena za jednotku
bez DPH Cena za kus Cena za kus při

nákupu balení

13226200 Casa Turrent 1880 Claro Perfecto
10/K 10 ks 1 499,00 Kč 149,90 Kč

13226100 Casa Turrent 1880 Claro Robusto
10/K 10 ks 1 399,00 Kč 139,90 Kč

13226400 Casa Turrent 1880 Colorado
Gordito 10/K 10 ks 1 349,00 Kč 134,90 Kč

13226300 Casa Turrent 1880 Colorado
Robusto 10/K 10 ks 1 399,00 Kč 139,90 Kč

13227000 Casa Turrent 1880 Doble Maduro
Coronita 20/K 20 ks 1 298,00 Kč 64,90 Kč

13226800 Casa Turrent 1880 Maduro
Lancero 10/K 10 ks 1 398,00 Kč 139,80 Kč

13226700 Casa Turrent 1880 Maduro
Robusto 10/K 10 ks 1 399,00 Kč 139,90 Kč

13226600 Casa Turrent 1880 Oscuro
Coronita 20/K 20 ks 1 298,00 Kč 64,90 Kč

13226500 Casa Turrent 1880 Oscuro Perfecto
10/K 10 ks 1 499,00 Kč 149,90 Kč

13226900 Casa Turrent 1880 Rosado
Robusto 10/K 10 ks 1 399,00 Kč 139,90 Kč

13216500 Casa Turrent Origins Robusto Cuba 12 ks 1 234,80 Kč 102,90 Kč

13216600 Casa Turrent Origins Robusto
Miami 12/K 12 ks 1 234,80 Kč 102,90 Kč

13216700 Casa Turrent Origins Robusto
Nicaragua 12 ks 1 234,80 Kč 102,90 Kč

13216800 Casa Turrent Origins Robusto San
Andres 12/K 12 ks 1 234,80 Kč 102,90 Kč

13159900 Doutníky Casa de Garcia Corona 10 ks 464,60 Kč 46,46 Kč

13217200 Doutníky Casa de Garcia Churchill
Connecticut 10 ks 532,50 Kč 53,25 Kč

13160000 Doutníky Casa de Garcia Robusto 10 ks 487,80 Kč 48,78 Kč
13164600 Doutníky Casa de Garcia Toro 10 ks 511,40 Kč 51,14 Kč

13206200 Doutníky Casa Turrent 1880 Claro
Short Robusto 10 ks 1 029,00 Kč 102,90 Kč

13206300 Doutníky Casa Turrent 1880
Colorado Short Robusto 10 ks 1 029,00 Kč 102,90 Kč

13213100 Doutníky Casa Turrent 1880 Doble
Claro Gordito 10 ks 1 029,00 Kč 102,90 Kč

13213200 Doutníky Casa Turrent 1880 Doble
Maduro Gordito 10 ks 1 029,00 Kč 102,90 Kč

13211000
Doutníky Casa Turrent 1880
Edition Limitada Sui generis
6,5x55

10 ks 2 779,00 Kč 277,90 Kč

13206400 Doutníky Casa Turrent 1880
Maduro Short Robusto 10 ks 1 029,00 Kč 102,90 Kč

13214900 Doutníky Casa Turrent 1880
Oscuro Double Robusto 10/K 10 ks 1 449,00 Kč 144,90 Kč

13213300 Doutníky Casa Turrent 1880
Rosado Gordito 10 ks 1 029,00 Kč 102,90 Kč
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13174800 Doutníky Casa Turrent 1901 Gran
Robusto 20 ks 2 578,00 Kč 128,90 Kč

13174700 Doutníky Casa Turrent 1942 Gran
Robusto 20 ks 2 578,00 Kč 128,90 Kč

13174600 Doutníky Casa Turrent 1973 Gran
Robusto 20 ks 2 578,00 Kč 128,90 Kč

13179700 Doutníky Cohiba Esplendidos 3 ks 6 499,83 Kč 2 166,61 Kč
13176800 Doutníky Cohiba Robusto 3 ks 4 424,40 Kč 1 474,80 Kč
13178600 Doutníky Cohiba Siglo I 5 ks 2 864,50 Kč 572,90 Kč
00000069 Doutníky Cohiba Siglo II 5 ks 3 318,75 Kč 663,75 Kč
00000066 Doutníky Cohiba Siglo IV 25 ks 25 206,25 Kč 1 008,25 Kč
13180200 Doutníky Davidoff Grand Cru No.5 5 ks 1 627,70 Kč 325,54 Kč

13179800 Doutníky Davidoff Primeros
Dominican 6 ks 742,02 Kč 123,67 Kč

13180400 Doutníky Davidoff Primeros
Nicaragua 6 ks 770,52 Kč 128,42 Kč

13179900 Doutníky Davidoff Winston
Churchill Belicoso 4 ks 884,56 Kč 221,14 Kč

13175800 Doutníky Davidoff Winston
Churchill Petit Panetela 5 ks 815,90 Kč 163,18 Kč

13159800 Doutníky Don Diego Aniversario
Robusto 10 ks 1 598,70 Kč 159,87 Kč

13164300 Doutníky Don Diego Corona Major
Tube 10 ks 1 385,50 Kč 138,55 Kč

13176600 Doutníky Don Diego Prelude Mini
Panatela 6 ks 260,04 Kč 43,34 Kč

13159600 Doutníky Don Diego Torpedo No.2 10 ks 1 607,80 Kč 160,78 Kč

13158300 Doutníky Don Pealo Maduro
Oscuro 25 ks 1 597,50 Kč 63,90 Kč

13158400 Doutníky Don Pealo Natural Claro 25 ks 1 597,50 Kč 63,90 Kč
13164400 Doutníky Flor de Copan 3ks Set 1 ks 492,90 Kč 492,90 Kč

13217600 Doutníky Gurkha 25th Anniversary
Beauty Humidor CT 25/K 1 ks 9 577,00 Kč 9 577,00 Kč

13220100 Doutníky Gurkha Boutique Green
Sampler 6x54 6/K 1 ks 895,90 Kč 895,90 Kč

13210200
Doutníky Gurkha Cellar Reserve
15YO Limitada Hedonism 6x58
20/K

20 ks 4 338,00 Kč 216,90 Kč

13210400 Doutníky Gurkha Ghost Shadow
Robusto 5x52 21/K 21 ks 2 664,90 Kč 126,90 Kč

13219200 Doutníky Gurkha Heritage
Collection Robusto 5x55 24/K 24 ks 3 717,60 Kč 154,90 Kč

13219400 Doutníky Gurkha Nicaragua Series
Robusto 5x52 20/K 20 ks 3 518,00 Kč 175,90 Kč

13143500 Doutníky Gurkha Prize Fighter
Robusto 20ks 20 ks 1 358,00 Kč 67,90 Kč

13210100 Doutníky Gurkha Prize Fighter XO
6x60 20/K 20 ks 1 578,00 Kč 78,90 Kč

13176200 Doutníky Gurkha Royal Challenge
Maduro Toro 20/K 20 ks 2 898,00 Kč 144,90 Kč
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13173900 Doutníky Gurkha Royal Challenge
Toro 20 ks 2 898,00 Kč 144,90 Kč

13174000 Doutníky Gurkha Royal Challenge
Torpedo 20 ks 3 098,00 Kč 154,90 Kč

13219300 Doutníky Gurkha San Miguel
Robusto 5x52 20/K 20 ks 3 518,00 Kč 175,90 Kč

13220200 Doutníky Gurkha Toro Nicaragua
Red Sampler 6x50 6/K 1 ks 741,90 Kč 741,90 Kč

13183800 Doutníky Gurkha Toro Sampler 6ks 1 ks 741,90 Kč 741,90 Kč

13219500 Doutníky Gurkha Treinta 30th
Anniversary Robusto 5x52 20/K 20 ks 3 518,00 Kč 175,90 Kč

13175500 Doutníky JDN Antaňo Gran
Perfecto 20 ks 2 653,00 Kč 132,65 Kč

13175400 Doutníky JDN Celebracion Consul 20 ks 1 675,60 Kč 83,78 Kč
13175300 Doutníky JDN Clasico Robusto 25 ks 2 094,50 Kč 83,78 Kč

13152400 Doutníky La Regenta Coronas
Tubos 20 ks 1 898,00 Kč 94,90 Kč

13152500 Doutníky La Regenta Individuales 25 ks 2 047,50 Kč 81,90 Kč
13177000 Doutníky La Regenta No.1 25 ks 1 847,50 Kč 73,90 Kč
13152100 Doutníky La Regenta No.3 25 ks 1 847,50 Kč 73,90 Kč
13152200 Doutníky La Regenta No.4 25 ks 1 749,75 Kč 69,99 Kč
13152300 Doutníky La Regenta No.5 25 ks 1 697,50 Kč 67,90 Kč
13152800 Doutníky La Regenta Robusto 5 ks 450,45 Kč 90,09 Kč
13152700 Doutníky La Regenta Robusto 25 ks 1 997,50 Kč 79,90 Kč
13152600 Doutníky La Regenta Robusto 10 10 ks 659,00 Kč 65,90 Kč

13165600 Doutníky La Regenta Robusto
Tubo 3 ks 311,70 Kč 103,90 Kč

13161500 Doutníky La Regenta Robusto
Tubos 20 ks 1 918,00 Kč 95,90 Kč

13176700 Doutníky Montecristo No.4 25 ks 7 206,25 Kč 288,25 Kč
13177700 Doutníky Montecristo No.4 5 ks 1 085,65 Kč 217,13 Kč
13178700 Doutníky Montecristo No.5 5 ks 1 200,25 Kč 240,05 Kč
13177200 Doutníky Montecristo Open Junior 20 ks 3 570,60 Kč 178,53 Kč
13196200 Doutníky Nub 358 Sungrown 24 ks 2 589,60 Kč 107,90 Kč
13163800 Doutníky Nub 460 Connecticut 24 ks 2 589,60 Kč 107,90 Kč
13178300 Doutníky Nub 460 Sungrown 24 ks 2 733,60 Kč 113,90 Kč

13202700 Doutníky Oliva Sampler
International Robusto Variety 5ks 1 ks 885,90 Kč 885,90 Kč

13163200 Doutníky Oliva Serie O Corona 20 ks 1 858,00 Kč 92,90 Kč

13163300 Doutníky Oliva Serie O Double
Toro 10 ks 1 309,00 Kč 130,90 Kč

13163700 Doutníky Oliva Serie O Habano
Cigarillo 5 ks 249,50 Kč 49,90 Kč

13163600 Doutníky Oliva Serie O Maduro
Double Toro 10 ks 1 279,00 Kč 127,90 Kč

13164000 Doutníky Oliva Serie O Maduro
Robusto 20 ks 2 158,00 Kč 107,90 Kč

13163100 Doutníky Oliva Serie O Robusto 20 ks 1 938,00 Kč 96,90 Kč
13187100 Doutníky Oliva Serie O Toro 20 ks 1 898,00 Kč 94,90 Kč
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13178200 Doutníky Oliva Serie O Toro
Aluminium Tubos 10 ks 1 549,00 Kč 154,90 Kč

13215300 Doutníky Oliva Serie V 135th
Anniversary Edición Real 12ks 1 ks 2 059,00 Kč 2 059,00 Kč

13178100 Doutníky Oliva Serie V Belicoso 24 ks 3 333,60 Kč 138,90 Kč

13198300 Doutníky Oliva Serie V Double
Robusto 24 ks 3 141,60 Kč 130,90 Kč

13202800 Doutníky Oliva Serie V Double
Robusto 10 ks 1 469,00 Kč 146,90 Kč

13161900 Doutníky Oliva Serie V Double
Robusto Aluminium Tubos 12 ks 2 278,80 Kč 189,90 Kč

13131600 Doutníky Oliva Serie V Double Toro 24 ks 4 605,60 Kč 191,90 Kč
13203000 Doutníky Oliva Serie V Lancero 24 ks 2 733,60 Kč 113,90 Kč

13162000 Doutníky Oliva Serie V Melanio
Double Toro 10 ks 2 379,00 Kč 237,90 Kč

13223100 Doutníky Oliva Serie V Melanio
Edicion 2024 Gran Toro 10/K 10 ks 2 399,00 Kč 239,90 Kč

13202900 Doutníky Oliva Serie V Melanio
Robusto 10 ks 1 559,00 Kč 155,90 Kč

13163500 Doutníky Oliva Serie V Sampler
Box 5ks 1 ks 926,90 Kč 926,90 Kč

13210800 Doutníky Revolution Hand Made
Short Robusto 10 ks 579,00 Kč 57,90 Kč

13210900 Doutníky Revolution Hand Made
Wide Corona 10 ks 559,00 Kč 55,90 Kč

13179300 Doutníky Romeo y Julieta
Churchills AT (3) 3 ks 2 104,80 Kč 701,60 Kč

13045400 Doutníky Romeo y Julieta Mille
Fleurs (25) 25 ks 3 682,75 Kč 147,31 Kč

13178800 Doutníky Romeo y Julieta No.2 AT
(3) 3 ks 674,85 Kč 224,95 Kč

13178900 Doutníky Romeo y Julieta No.3
Tubos (25) 25 ks 4 015,50 Kč 160,62 Kč

13162900 Doutníky Stanislaw Cigars Corona 10 ks 852,90 Kč 85,29 Kč

13162200 Doutníky Stanislaw Cigars
Churchill 3 ks 324,36 Kč 108,12 Kč

13174100 Doutníky Stanislaw Cigars
Churchill 10 ks 978,40 Kč 97,84 Kč

13164200 Doutníky Stanislaw Cigars Jumbo 1 ks 285,75 Kč 285,75 Kč
13173300 Doutníky Stanislaw Cigars Robusto 3 ks 300,99 Kč 100,33 Kč

13173200 Doutníky Stanislaw Reserve
Pyramid 5 ks 676,60 Kč 135,32 Kč

13159700 Doutníky Stanislaw Robusto Black
Line 10 ks 1 016,90 Kč 101,69 Kč

13162400 Doutníky Stanislaw Robusto Black
Line Glass 1 ks 167,32 Kč 167,32 Kč

13164700 Doutníky Stanislaw Robusto
Classic Line Glass 1 ks 167,33 Kč 167,33 Kč

13164500 Doutníky Stanislaw Special
Vintage Red Robusto 10 ks 1 223,80 Kč 122,38 Kč

13208300 Doutníky Stanislaw Torpedo Set
5ks 1 ks 749,88 Kč 749,88 Kč
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13208200 Doutníky Villa Zamorano Reserva
Can 5ks 1 ks 657,21 Kč 657,21 Kč

13217300
Orange Humidor + 3 druhy
Doutníků Gurkha 35th Anniversary
po 25 kusech

1 ks 15 347,00 Kč 15 347,00 Kč

13227100 Revolution Hand Made Aged
Robusto 20/K 20 ks 1 398,00 Kč 69,90 Kč

13227200 Revolution Hand Made Aged Toro
20/K 20 ks 1 598,00 Kč 79,90 Kč

13227300 Revolution Hand Made Extra Aged
Robusto 20/K 20 ks 1 698,00 Kč 84,90 Kč

13227500 Revolution Hand Made Extra Aged
Short Corona 20/K 20 ks 1 398,00 Kč 69,90 Kč

13227400 Revolution Hand Made Extra Aged
Toro 20/K 20 ks 2 098,00 Kč 104,90 Kč

13217400
Sandalwood Humidor + 3 druhy
Doutníků Gurkha 35th Anniversary
po 25 kusech

1 ks 15 347,00 Kč 15 347,00 Kč


